BATJIAB
3AXUPIbIH YYPII IYULUITIary O.ANTAHCYB[

6-P AHTMH MATEMATUKUAH XUYQIANTUAH AHTU
A3BLWUX LUANTANTbIH MATEPUATN

A xyBunb6ap
1. 3-T xyBaargax 100 anb B3? /1 0oHoO/

a) 2456 b) 8723 c) 1923 d) 9827
2. lN'ypBamkHbl eHUryya 1:3:6 xapbuaaTtan 601 eHUryyauMiH xamxaar on. /1 oHoo /

A. 10°,60°,110° B. 20°,60°,100°
C. 40°,60°,80° D. 18°, 54°,108°
3. 8:9 = 64: x NponopubliH M3A3argaxryn 6anraa ruwyyHuir on. /1 oHoo /
A. 81 B.72 C.63 D.90
4. -5,6+(—3,5+5,6) 6o0p. /1 oHoO /

A35 B.25 C.-35 D.-25
5. Toarw eHuertmnH nepumeTp=18am, ypt=6am, Tanban=? /1 oHoo /
a)3am b) 3am? c)18am  d)18xMm?
6. DYHKUMIH aypMunr ok 6ud /1 oHoo/

X | -2 1 3
A y=-3x
B. y=3x y 6 -3 -9
C.y=3x+1
D.y=3x-1

7. 180 nunpHuin 135 WMPXar Hb X343H NPOLEHT 6OMOXbIN TOOOPXONI00POon. /1 oHOO /
a.70% b.75% c.60% d.80%
bunryyH 4 egep siBraH asmkaa. AAnnblH Yp OYHI XYCHArTaap eryaa. /1 oHoo /

o

[laBaa Msarmap JIxarea Mypas baacaH

14 km 23 KM 13 km 13 Km ?

BunryyH axHum 4 epgepT gyHaaxaap X343H KM siBCaH 637

a. 145 b.14 c.15.8 d.15
9. Tarw eHuerT napannenonuneannH eHaep Hb 3 M, 6preH Hb 4 M, 333MIXYYH Hb 60m°
GancaH 6on ypTbIr ONIOOPOWN. /1oHoo/
A. 3m B. 4m C. 5m D. 6m
10. Uar xyrauaar 30rcoox Hb ssmap y3araan Ba?
A. Napuaaryn y3argan B.bonomxrym y3argan
11.Lloo opxuxoa x0€p HyATan Tanaapaa 6yyx maragnanbir on
A.i B. % C. % D.0
12.0;0;3;3;3;4;5;5;6;7;7;9 ereraenuuH gyHOaXXUNAr On.
a. 4.0 b.4.(7) c.4.(3) d.4.9

13. y = 2x — 3dyHKUMH oponT 0.4 Ganxag rapant xag 6anx Bd? /1 oHoo /
a.22 b.-22 c¢ 38 d.-38
14.-3x + 7x = —12 TarwmTran 6oa. /1oHoo/

a) 3 0) -3 B) -48 ra

15. 2=
5

962;4 nponopubIr 604, /10Hoo/



wnN e

a. 5E b. z C. 72 d. 7
5 5 5

16.MapannenorpammbiH X0€p Tan Hb 3:5 xapbuaaTan 6a nepumeTp Hb 32 cm 6on
Tanyyabir on. /1oHoo/

A. 3cm, 4cm B. 6¢cm, 10cm C. 9c¢cm, 12¢cm D. 12cm, 16cm
17. 5@z + y) — 2(4z — Sy)unapxunnnuir xanbapymn /1oHoo/
A, 2z+ 15y B. =2z-y C.—2z—15y D. 2z+y

18.2, 4, 6, 8 ... papaannblH gapaarviH 3 rmLlyyYHUAr 0fI00pon. /10HOO/
a.10,12,14 b.11,13,15 ¢.10,11,12 d.12,13,15

[ X3Car. 3aprav paanraBap
Fyarap 5 eHuertuitH Tanyya He 80°,130°,135°,150°60n Heree eHuruir on. / 2 oHoo /
ByXx Undp Hb Tarw X0€p OPOHTON TOO HUMT XUYHI3H WNPXaAr 6anx B3? /2 OHOO /
CypryynuminH HOrooHbI ra3pbiH YPT Hb 45M, 3praH TorpHbl YpT 120M 6051 HOrOOHbI
raspblH Tandanr on. OH3 TanbanH 7/25 xacartT MmanxunH, 10/25 xacart Hb 6anuaa
TapuB. ManxuH, nyyBaH, 6anuaar Tyc 6yp aMap XaMxaaTaln rasap TapbcaH 637 / 2
OHOO /

X+75%°% 100° X-WIAH yTTbIT ON1. / 2 oHoO /

50 xypTanx TOOH A4OTPOOC caHaMcaprym Har Too coHroxon 3 6a 5-g 3spar xyBaargaar
Tooxaa 6anx Bd? /2 oHoo /

|, HaraH cypryynuitH 6a aHruiH “Tamyynan” 6arviiH cyparygblH rspuitH Aaanrasap
XWUWAC3H OYpTranuir xapyynas. ©reranuiH MeguaHbir on. (2 OHOO)

CyparyvitH | [Jaanrasap XWIC3H TOO [asTamx
Hap

e | T
BunryyH '/7%‘ 7%? /
TamyynaH 7{{# 5‘15‘ ‘1“‘ E‘At
Oprun _ﬂ# E“( E‘j‘ ‘i‘;ﬁ‘
ANTXKUH ﬂ#_ _H# / /
Maprag 7(/#_ 6‘16‘ E“l




BATJIAB
3AXUPIbIH YYPII IYUUITIary O.ANTAHCYB[

6-P AHTMH MATEMATUKUAH XUYQIANTUAH AHTU
A3BLWUX LUANTANTbIH MATEPUATN

B xyBun6ap
1. 9-g xyBaargax Too anb B3? /1 oHoo /

a) 2456 b) 8723 c) 1926 d) 9827
2. T'ypBamxkHbl eHuryya 1:3:5 xapbuaatanm 60n eHUryyannH xamxaar on. / 1 oHoo /

A. 10°,60°,110° B. 20°,60°,100°
C. 40°,60°,80° D. 25°, 65°,90°
3. 7:9 = 63:x nponopublH M343raaxryn davraa ruwyyHmir on. /1 oHoo /
A. 81 B.72 C. 63 D.90
4, -7,6+(-3,5+7,6) 6oga. /2 oHoO /

A35 B.25 C.-35 D.-25

5. Tarw eHuertuitH Tan6an=52cm?, ypt=13cMm, epreH=? /1 oHoO /
a) 13cm b)4dcm c)26¢cm d)13am
6. DYHKUMINH OYPMUAT OJK By / 1oHoo/

A y=-2x
B. y=2x+ 1 x| 2] 1) 4
C.y=2x-1 Y| 4| 2] 8
D.y=2x

7. 250 anuMHbl 145 LWIMPX3r Hb X343H NPOLEHT 600XbIr TOAOPXOMNO0PON./1 OHOoO /
a.70% b.75% c.60% d.58%

8. bunryyH 5 egep aBraH asamkas. AAnnbiH Yp OYHT XYCHIrTa9p er4aa. /1oHoo /

[aBaa Msarmap JIxarea Mypas baacaH

14 km 23 KM 13 km 13 km ?

BunryyH apudmeTuk gyHaaxkaa 18 km 6onroxslH Tyng 5 gaxs egep Xo49H KM daBax
€écTton B3?
a. 27 b.90 c.13 d.23

9. Tarw eHuUerT napannenonuneaniii eHaep Hb 7¢M, YpPT Hb 12CM, 3331XYYH Hb
420cm?® GaiicaH 60 epreHwiir onoopoit. /1oHoo/

A. 48cm B. 5¢cm C. 0.5¢cm D. 35¢cm
10. 3yHbl fapaa eBnunH ynupan 60nox Hb smap y3araan Ba? /1oHoo/
A. Mapuaaryw y3argan B.Bonomxryn y3argan
11. Loo opxmnxof Har HyaTan Tanaapaa 6yyx maragnansir on /1oHoo/
A. - B.- C.; D.1
12. 9;3;7;5;3;3;4;5;6;7 erergenninH mooapir os. /1oHoo/
a. 4 b.7 c.9 d.3

13. y =2x —3 dyHKumrH rapant 11 6anxag opont xag 6anx Ba? /1 oHoo /
A. 4 B.8 C. 28 D.7

14.8x-5x=-15 TarwwnTran 6oa. /1oHoo/




a.-5 b.5 c¢.-45 d. 45

15. % = yT nponopLpIr 604, //10Hoo/
22 b2 e 72 d 7
5 5 5
15.MapannenorpammbiH X0€p Tan Hb 3:4 xapbuaaTtan 6a nepumeTp Hb 28 cm 6on

Tanyyapbir on. /1oHoo/

A. 3cm, 4cm B. 6¢m, 8cm C. 9cm, 12cm D. 12cm, 16¢cm
17. 42z + y) — 3(4z — Sy)vnapxunnnunr xanbapyun /1oHoo/

A. 4z+ 11y B. —4z—-y C.—4z—11y D. 4z+y

18. 2,4, 6, 8 ... gapaannbiH gapaarnnH 3 ruwyyHUMr onoopown. /1oHoo/
a.10,12,14 b.11,13,15 c¢.10,11,12 d.12,13,15

[ X3Car. 3aprav paanraBap

1. Tyarep 5 eHuertuitH Tanyya Hb 659 105°,120°,147%,60n Heree eHuruir on. /2
OHOO/

2. byx undp Hb COHAron XOEpP OPOHTOWM TOO HUNT XUYHISH LWIMPXar 6anx Ba? /2
oHoo/

3. Ax ayy 2 xamTpaH 320 xyyaactan HOM yHWUB. AX Hb ByXx xyyaacHsl 3/10 xacrur,
AYY Hb ByX XyyAacHbl 6/10 XaCrMUr yHUDKI3. 2 Xyyxa4 6yra xa49H Xyyaac yHLcaH
637 XQH Hb X3H33C33 X3A3H Xyyacaap unyy yHwcaH 63? /2 oHoo/

4. X +65° X110° X-WIAH yTrbIr on. /2 oHoo/

5. 50 xypTanx TOOH OOTPOOC CaHamMcapryh Har Too coHroxog 4 6a 5-g 33par
XyBaarggar 100 xaa 6anx B3? /2 oHoo /

6. HaraH cypryynuinH 6a aHrniH “Tamyynan” 6arMnH cyparyablH ropuinH gaanraeap
XUWACAH BYpTranuinr xapyynas. ©reranuinH megmaHbir on. (2 oHOO)

CyparuuinH | [JaanraBap XMMUC3H TOO [asTamx
Hap

HomuH- ‘;%‘ ‘4%‘ EEG‘///
OpasH3

BunryyH E%‘ E%‘/
TomyynaH “‘16‘ “‘16‘ 5‘16‘ “‘16‘
Maprag E%‘ E“‘ ti%‘










